



# INFORMACE PRO CESTUJÍCÍ

**Od 10. 8. 2017** se plánuje uzavírka ul. Krásnostudenecká v Želenicích. Pro MAD Děčín to znamená omezení v podobě odklonu linek 1, 7, 32 a po 26. 8. 2017 i pro linku č. 37.

Odklon linek a výlukové jízdní řády se připravuje.

Trasa a odklon linek v průběhu uzavřené ul. Krásnostudenecká.

**Linka č. 1** v úseku Nemocnice – Bažantnice bude beze změny. V úseku Bažantnice – Chrochvice dojde ke změně trasy a linka bude provozována po zastávkách – Bažantnice - Želenice – Želenická (v náhradní zastávce v ul. Želenická) – Pošta – Kosova a konečná zastávka Chrochvice. Linka nebude obsluhovat zastávky Žatecká a Kozinova.

V opačném směru v úseku Chrochvice – Bažantnice dojde ke změně trasy a linka bude provozována po zastávkách Chrochvice – Pošta – Želenická – Želenice – Bažantnice. Linka nebude obsluhovat zastávky Žatecká a Kozinova. Úsek Bažantnice – Nemocnice – beze změny.

**Linky č. 7** v úseku Pod Nemocnicí – Bažantnice beze změny. V úseku Bažantnice – Želenice dojde ke změně trasy a linka bude provozována po zastávkách – Bažantnice - Želenice – Želenická (v náhradní zastávce v ul. Želenická) – Pošta – Kosova a linka bude ukončena zastávka Chrochvice. Linka nebude obsluhovat zastávky Žatecká a Kozinova.

V opačném směru bude linky provozována v úseku Chrochvice – Bažantnice po zastávkách Chrochvice – Pošta – Želenická – Želenice – Bažantnice. Linka nebude obsluhovat zastávky Žatecká a Kozinova.

Úsek Bažantnice – Pod Nemocnicí – beze změny.

**Linka č. 32** v úseku Bažantnice – Želenice nebude provozována.

## **Změna od 26. 8. 2017**

**Linka č. 37 od 26. 8. 2017** se vrátí zpět na výluku, která byla zahájena od 7. 1. 2017. Úsek Hlavní nádraží – Bažantnice je beze změny, úsek Bažantnice – Želenice – Dopravní podnik bude obsluhován bez zastávek Želenická, Žatecká a Kozinova. Spoje obsluhující Želenice, budou ze zastávky Bažantnice vedeny jen do zastávky Želenice a zpět do zastávky Dopravní podnik.

Přesný termín bude včas zveřejněn a upřesněn na webových stránkách: [www.dpmd.cz](http://www.dpmd.cz)

S ohledem na možnosti nenadálých změn v termínu výluky u vybraných linek doporučujeme sledovat informace na [www.dpmd.cz](http://www.dpmd.cz) nebo na Facebook DPMD,a.s.